

## PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

<b>NAZIV USTANOVE:</b>	<b>DOM ZDRAVLJA VIROVITIČKO PODRAVSKE ŽUPANIJE</b>				
<b>ADRESA:</b>	Ljudevita Gaja 21, 33000 Virovitica				
<b>TELEFON:</b>	033 722 160	<b>FAX:</b>		<b>E-MAIL:</b>	glavna.sestra@dom-zdravlja-vpz.hr

<b>DATUM</b>	<b>NAZIV TEME</b>	<b>SAŽETAK (250 do 300 znakova)</b>	<b>PREDAVAČ (VODITELJ)</b>	<b>MJESTO ODRŽAVANJA</b>
18.01.2024. u 14.00h	Prehrana u trudnoći	Cilj predavanja je upoznati sudionike sa specifičnostima prehrane u trudnoći, definirati kalorijske potrebe trudnice, skrenuti pažnju na određene nutrijente koji su ključni za rast i razvoj djeteta kao i ukazati na štetnost pojedinih tvari. Prehrana trudnice i buduće majke, prije začeća, bitno utječe na zdravlje djeteta tijekom trudnoće i stvara temelje za dobro zdravlje tijekom cijelog njegovog života.	Dr. Marijana Peček-Vidaković Spec.obiteljske medicine, sveučilišni specijalist nutricionizm	Dom zdravlja VPŽ ispostava Orahovica
06.02.2024. u 14.00h	Način rada i kompetencije medicinskih sestara zdravstvene njege u kući	Cilj predavanja je opisati način rada medicinskih sestara u zdravstvenoj njezi u kući, njihove kompetencije, organizaciju rada, suradnju sa patronažnom službom, palijativnom skrbi i liječnicima.	Anamaria Galunić, bacc.med.techn	Opća bolnica Virovitica Društveni dom
09.04.2024. U 14.00h	Povezanost kvalitete života osoba starije životne dobi i kućne podrške zdravstvenih	Cilj predavanja je prikazati kvalitetu života osoba starije životne dobi s obzirom na kućnu podršku zdravstvenih djelatnika, objasniti da veća podrška zdravstvenih djelatnika i češći posjeti u njihovim domovima mogu pružiti	Neda Dušak, mag.med.techn	Opća bolnica Virovitica Društveni dom

	djelatnika na području grada Slatine	veće zadovoljstvo životom i bolji rezultat liječenja.		
03.10.2024. u 14.00h	Povezanost komorbiditeta sa smrtnim ishodom pacijenata oboljelih od ciroze jetre	Cilj predavanja je prikazati rezultate istraživanja o značaju komorbiditeta i povezanosti komplikacija sa smrtnim ishodom pacijenata s cirozom jetre. Također, cilj je obnoviti znanja sudionika o cirozi jetre i utjecaju drugih stanja i bolesti.	Mirjana Novoselac Zalogaj, mag.med.techn	Opća bolnica Virovitica Društveni dom
05.11.2024. U 14.00h	Značaj edukacije u uspostavi i održavanju dojenja	Cilj predavanja je ukazati na značaj pravodobne edukacije za dojenje i održavanje dojenja. Prikazat će se najčešće zablude i poteškoće kod dojenja te intervencije za prevenciju komplikacija i poteškoća kod dojenja.	Katarina Bračun, bacc.med.techn	Opća bolnica Virovitica Društveni dom

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG  
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**  
Ime i prezime i potpis

Danijela Suhanek, mag.med.techn.

**RAVNATELJ USTANOVE**  
Ime i prezime i potpis

Ivica Fotez, dr. med.spec.fiz. med. i rehab

**ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU**  
Ime i prezime i potpis

Danijela Suhanek, mag.med.techn